
ページ コーナー名 調査内容・ご回答

　　　　　１．２月号の中で、一番興味を引いた記事は何ですか

　　　　　　　　ａ 特集・・・４人　　   　　　              b 　ひと◇まち◇かしば・・・０人　　　　   ｃ 住まう香芝　vol.34・・・１人

　　　　　　　　d  市政トピックス・・・２人　　 　       e 市民ペンリレー・・・０人　         　　　　 f 　パパッと簡単クッキング・・・０人

　　　　　　　　g 香芝検定・・・０人　 

　　　　　２．その記事が一番興味を引いた理由を自由にお書きください

・【a】なかなか普段は商工業振興の情報が身近にないから。
・【a】地域の活性化の様子がよく分かり、具体的な例も知れたから。
・【a】これからの香芝がさらに発展していくために、どのような方向で進んでいけばいいのか関心があるので。
・【a】香芝市の商工業を知ることができた。
･【a】「商工業振興」について、ほとんど知識がなかったので、学習できて良かった。
・【c】救急に関する市内の実態が詳しく分かりやすく書かれてあり、良い情報発信と意識啓発の記事だったから。
・【d】まず、レイアウトが見やすい。１日の様子が分かりやすい。赤と黒の使い分けがうまいと思った。
・【d】預かり保育の拡大は孫を持つ世代として興味を持って読んだ。

広報モニターアンケート【2月号】

○今月号の内容について

全体について
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　　　　　１．今月号は、商工業振興について特集しました。内容には興味をもてましたか。

　　　　　　　　　　ａ とても興味をもてた・・・３人　　ｂ ある程度興味をもてた・・・３人　　ｃ あまり興味をもてなかった・・・２人　　ｄ ほとんど興味をもてなかった・・・０人　　

　　　　　２．説明・文章はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ もっと簡潔でよい・・１人　　ｂ ちょうどよい・・・７人　　　　　　ｃ もっと詳しい説明がほしい・・・０人　　　

　　　　　３．写真・イラストはいかがですか

　　　　　　　　　　a とてもよい・・・１人　　　　　　b ふつう・・・６人　　　　　　　　　c よくない・・・１人

　　　　　４．情報量はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ　多い・・・０人　　　　　　　　　ｂ ちょうどよい・・・７人　　　　　　　ｃ 少ない・・・０人　　　　　＊もっとあってもよい・・・１人　　

　　　　　３．レイアウトはいかがですか

　　　　　　　　　　ａ 非常に見やすい・・・０人　　ｂ 見やすい・・・３人　　　　 ｃ ふつう・・・４人　　　　ｄ 見にくい・・・１人　　

　　　　　６．１でaまたはbと答えたかたへ
　　　　　　　　よかった点や感想、さらに改善する点など、お気付きの点がありましたらお書きください。

　　　　　７．１でｃまたはｄと答えた方へ
　　　　　　　　分かりにくかった点や感想など、お気付きの点がありましたらお書きください。
・レイアウトが横書き、縦書き、写真などいろいろと混ざっていて、内容が頭に入ってこなかった。
・何人（何社）が制度を利用したなどの具体的な数字も盛り込んであったらよかったと思った。
・１面（３ページ）目から急に字が小さくてぎっしり詰まっているので、それだけで読む気がしなかった。もう少し、字体を大きく、字間広く取っ
てほしい。

・商工業振興への苦労、「産・学」提携の積極的な取り組みがよく分かって良かった。ただし、写真は「絵」になりにくいテーマのため、ぱっと
しなかった。
・香芝みらい塾で最優秀賞をもらった花田さんは何を創業するのか書かれていたらいいと思う。
・垣本ハウジングの記事で、学生ならではの発想などがあったが、具体的なところの写真などがあればと思った。
・市内経済の振興の３つの柱で取り組んでいると書かれてあるが、市外・県外からの企業誘致に関する情報もほしかった。
・大阪樟蔭大学が香芝からなくなるのは残念だ。いろいろなことでつながっていたんだなと知った。
・これから開催されるかしば産業展の案内、シンポジウムの案内が良かったと思う。
・起業したい→香芝みらい塾→創業がどんどん形になっていくといいなと思う。
・４ページの写真、後ろ姿が多いので、もっと表情が分かる写真の方が好ましい。
・「ダルマもりソックス」の特徴（色・サイズ・こだわりなど）が紹介されていたらよかった。

特集
商工業振興への取り組み
経済の好循環を生み出そ

う！

3～5
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　　　　　１．一番興味を引いた記事は何ですか

　　　ａ 鹿島神社結鎮座渡御行事・・・６人　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ｂ　第２５回香芝市マラソン大会・・・２人
　　　ｃ つながろう！奈良県学校コミュニティの集い・・０人　　　　　　　　　　　　　 ｄ　ボランティア養成講座・・・０人

　　　　　２．写真はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ とてもよい・・・５人　　ｂ ふつう・・・３人　　ｃ よくない・・・０人　

　　　　　３．文章は、その場の状況がよく伝わりますか

　　　　　　　　　　ａ とてもよい・・・２人　　ｂ ふつう・・・５人　　ｃ よくない・・・０人　

　　　　　４．レイアウトはいかがですか

　　　　　　　　　　ａ 非常に見やすい・・・１人　　ｂ 見やすい・・・４人　　ｃ ふつう・・・２人　　ｄ 見にくい・・・０人　　

　　　　　５．その他、お気付きの点や感想などがありましたら、お書きください。

・【a】鎌倉時代から続いている鹿島神社の結鎮座渡御行事。伝統行事を守っていく１０名の氏子のかたのご苦労がよく分かった。
・【a】無形民俗文化財に指定されていることを初めて知った。
・【a】鹿島神社全体の写真が１枚ほしかった。
・【a】文章に関して、詳しい説明でよく理解できたが行事や語句の説明が多く出てきたので、その部分を少し違う色で区切るなどした方が読
みやすかったのではと思う。
・【a】地元の伝統行事を詳しく知ることができ、他県から転入してきた者にとってはありがたい情報だった。このような昔から継承されている
行事はこれからも積極的に取り上げてほしい。
・【a】鹿島神社の行事について全く知らなかったので、とても興味深く読めた。
・【b】マラソン大会の写真は、実際走るのはかつらぎの道なのでその辺りの写真がほしかった。
・【c】奈良県学校コミュニティの集いは、表彰の記事もいいが取り組みの内容の記事が（具体的な実施方法など）あればいいかなと思う。
・【c】自分もちょうどコミュニティの集いをやっているときに図書館に行っていたが、「何をやっているんですか」と聞いても「コミュニティです」
の返答。まず、コミュニティって何？誰が何のためにしているの？という説明がほしかった。
・文章、写真、レイアウト全てがとても良く、どの催しの様子もよく伝わり楽しく読めた。
・文章として読みにくいところがあった。「市の無形民俗文化財に指定しています」ではなく、行事が主語なので「指定されています」ではな
いだろうか。誰が指定したのか？となり、つかみにくい文章に感じた。

ひと◇まち◇かしば6,7

3 / 6 ページ



　　　　　１．この内容は役立つ、または参考になりますか

　　　　　　　　　　ａ 非常に役立つ・・・２人　　    ｂ 参考にはなる・・・５人　　ｃ どちらともいえない・・・１人　　ｄ 参考にはならない・・・０人　　

　　　　　２．説明・文章はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ もっと簡潔でよい・・・０人　　ｂ ちょうどよい・・・８人　   　ｃ もっと詳しい説明がほしい・・・１人　

　　　　　３．情報量はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ 多い・・・１人　　　　　　　　　 ｂ ちょうどよい・・・７人　    　ｃ 少ない・・・０人　

　　　　　４．レイアウトはいかがですか

　　　　　　　　　　ａ 非常に見やすい・・・０人　　 ｂ 見やすい・・・５人　　　　　ｃ ふつう・・・３人　　               ｄ 見にくい・・・０人　　

　　　　　５．１でｃまたはｄと答えたかたへ
　　　　　　　　他にどのような情報があれば参考になった（役に立った）と思いますか。

　　　　　６．その他、お気付きの点や感想などがありましたら、お書きください。

・火災、救急、救助。とても関心を持つ事柄だが、香芝市の病院・介護施設の状況も定期的に広報してほしい。特に、救急・救命病院や老
人介護の態勢が不十分だと思う。
・奈良県広域消防組合の記事を大きく取り上げたらいいかと思う。また、災害情報案内の電話番号も太字で大きく記載したらいいかと思う。
・このごろ、よく近所で救急車を見かけるが、香芝には２台しかないと初めて知った。本当に適正利用に心がけ、また火災には７つのポイン
トを今一度確認しようと思った。
・このコーナーは非常に見やすく、イラストも効果的で読みやすかった。
・救急車の適正利用のところで、電話で尋ねることができたと思うが、そのことの説明がほしい。
・とても興味深く読めた。香芝消防署には２台しか救急車がないということを知って驚いたり、いろいろと勉強になった。
・可能なら、奈良県救急相談ダイヤルも記載されているとなお良かったかと思う。
・写真にかかった黒色文字が見にくい。
・火災警報器の電池交換の啓発はいいポイントだなと思った。
・住宅防火７つのポイントが分かりやすかった。香芝の火災発生率も興味が持てた。

住まう香芝vol.34
もしものときにいち早く！
火災　救急　救助の状況

8,9
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　　　　　１．説明・文章はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ もっと簡潔でよい・・・１人　　ｂ ちょうどよい・・・６人　　ｃ もっと詳しい説明がほしい・・・１人　

　　　　　２．情報量はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ 多い・・・２人　　ｂ ちょうどよい・・・５人　　ｃ 少ない・・・１人　

　　　　　３．レイアウトはいかがですか

　　　　　　　　　　ａ 非常に見やすい・・・０人　　ｂ 見やすい・・・３人　　　　 ｃ ふつう・・・４人　　ｄ 見にくい・・・１人　　

　　　　　４．その他、お気付きの点や感想などがありましたら、お書きください。

・市立幼稚園の預かり保育を拡大するという嬉しいニュース。孫が大阪市内の幼稚園に通っているため、関心を持って拝見した。
・「子育て支援の一環として市立幼稚園の預かり保育が拡大する」という記事として、もっと「預かり保育が拡大する」と横書きで大きくアピー
ルしたほうが目に付くと思う。（中央に、時間も大きく）インタビューの記事はいいと思う。
・ペンギンのイラストは寒そう？ママの笑顔などのほうがいいのでは。
・市内の幼稚園でこういう取り組みをしていることを知らなかったので良かった。
・このような制度があることを知った。いいと思う。
・子育て世代の保護者に優しい、良い制度が香芝に取り入れられたと感じた。
・赤枠が目立ち、目に痛い。
・拡大したといっても、週３日、１６時半までというのは正社員で働くのは難しいなと思った。
・子どもの保育料のためにパートし、家計の足しにできるほどの収入は見込めないという話をよく聞くので、どうしたら共働き家庭の負担を
軽減できるのか、これからも行政で取り組んでほしい。
・働くお母さんが増える中で、預かり保育はとても気になること。よく分かった。

市政トピックス10
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●その他、今月号でお気付きの点や感想などがありましたら、お書きください。

・表紙のアングルは斬新でいいと思う。晴れやかな青空も好景気のイメージでいいと思う。
・今昔アルバムは白黒かカラーかの違い？という感じでほとんど変わっていなくて、時を超えても変わらぬ風景もあるのだと妙に納得した。
・表紙の若い２人のポーズは、これからの香芝が元気に進んでいくようで、さわやかで春に向かっていて良いと思った。
・市民ペンリレーを読んでほっこりした。
・ところどころにカッシーが登場していて良かった。
・表紙写真のイメージ説明がよく分かった。
・前号のモニターアンケートで意見されたかたがいたが、表紙はせっかくのカラーなので、特定の人やイメージ写真ではなく、できるだけ多くの市民が載った写真がいいと思う。
・表紙から「苦労なさったなぁ」と思ったが、いい表紙だったと思う。商工業というと暗いイメージだが、青い空がうまく誘導してくれる。

6 / 6 ページ


